お取引様各位

株式会社タイセイプラス 代表取締役社長 後藤 高志

## 事務所閉鎖・移転のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げますさて、この度 弊社では下記事務所(加島事務所)を移転することと致しましたのでご案内申し上げます。 今回の移転につきましては、ここ数年の新型コロナウイルス感染を起点とした自動車業界の不安定な生産状況により、当社として出来る限りの固定費用削減を実施し、万全の体制を整える事が必須と考えての判断となります。

これを機に従業員一同 更なるご改善を進め皆様にご迷惑とならないように誠心誠意努力してまいりますので、何と ぞ倍旧のご指導ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

略儀ながら書中を以ってご挨拶申し上げます。

敬具

記

閉鎖・移転日程 2023年2月20日(月)より移転先にて業務開始

閉鎖事務所 加島事務所(〒451-0051 愛知県名古屋市西区則武新町 4-3-17 加島ビル 4B)

移転先 本社事務所 (〒452-0918 愛知県清須市桃栄 4-146 タイセイプラス本社)

電 話 052-409-3333 FAX 052-400-0354

※ 加島事務所閉鎖に伴い2月20日(月)より当該事務所の電話が不通となります。皆様にはご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解ご協力の程よろしくお願い申し上げます。

以上